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15 Ιανουαρίου 2023 
 
Αγαπητά Μέλη, 
 
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ροδιακής Αδελφότητας, θα ήθελα να επωφεληθώ της ευκαιρίας για να 
ευχηθώ σε όλα τα μέλη μας υγεία και ευημερία για το 2023. 
 
Η πρώτη μας εκδήλωση για το 2023 θα είναι το πικνίκ της Δωδεκανησιακής Ομοσπονδίας Αυστραλίας (DFA) που 
θα πραγματοποιηθεί στην Παραλία του Πορτάλινγκτον την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2023 από τις 10.30 π.μ. Θα 
έχουμε Μεσημεριανό Μπάρμπεκιου και κρύα αναψυκτικά καθώς και ψυχαγωγικές δραστηριότητες και δώρα 
για όλες τις ηλικίες (Κλήρωση Λαχνών). Όλοι οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τη 
Μοσχούλα Αγγελίδη στο 0402 313 257 ή τον Λευτέρη Τσουκαλά στο 0408 449 176 έως τις 10 Φεβρουαρίου 2023. 
 
Για τα μέλη που δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν στην πρόσφατη Ετήσια Γενική Συνέλευσή μας, ενημερώνουμε ότι η 
Αδελφότητα ήταν στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσει μια υγιή οικονομική κατάσταση η οποία θα ενισχυθεί 
ακόμη περισσότερο το επόμενο έτος. Ενόσω είμαστε ικανοποιημένοι με την οικονομική κατάσταση της 
Αδελφότητας, είναι ζωτικής σημασίας να έχουμε όλοι μερίδιο στην ευημερία της. 
 
Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της Αδελφότητας, το Διοικητικό Συμβούλιο ζήτησε απόψεις και προτάσεις για τις 
εκδηλώσεις που έχουν προγραμματιστεί για το επόμενο έτος και για το πώς μπορούμε να διαφοροποιηθούμε από 
άλλους παρόμοιους συλλόγους. Είχαμε μια πάρα πολύ ευχάριστη και θετική συζήτηση που απέφερε πολλές 
προτάσεις. Ωστόσο, μια από τις πιο δημοφιλείς προτάσεις ήταν οι προτεινόμενες διακοπές με Κρουαζιερόπλοιο με 
την επιδότηση της Αδελφότητας. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας έλαβε σοβαρά υπόψη του αυτή την πρόταση και διερευνούμε επιλογές 
που μεγάλο μέρος τους θα  επιδοτηθεί για τα οικονομικά τακτοποιημένα μέλη της Ροδιακής Αδελφότητας. Αυτές οι 
εκπτώσεις θα βασίζονται σε πακέτα διακοπών που υποστηρίζονται από τα ενδιαφερόμενα μέλη και μπορεί να γίνει 
έως και 80% έκπτωση στην τιμή ανά άτομο. Είχαμε τη χαρά να  βρίσκεται μαζί μας ο Αναστάσης Κόκκινος και να 
συνεισφέρει στη συζήτησή μας. Ο Αναστάσης διευθύνει το Lux Tours και είναι πρόθυμος να μας βοηθήσει με 
πολλές ταξιδιωτικές επιλογές. Για να βοηθήσετε το Διοικητικό Συμβούλιο, παρακαλούμε όλα τα ενδιαφερόμενα 
μέλη να επικοινωνήσουν με τη Μοσχούλα Αγγελίδη στο 0402 313 257 ή τον Λευτέρη Τσουκαλά στο 0408 449 176 
για να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους. 
 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντός σας θα μας βοηθήσει να προσδιορίσουμε εάν αυτή είναι μια βιώσιμη πρόταση και θα 
πληροί επίσης μία από τις προϋποθέσεις συμμετοχής στις προτεινόμενες διακοπές με κρουαζιερόπλοιο. Όλα τα 
μέλη που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον έως τις 10 Φεβρουαρίου 2023 θα προσκληθούν σε μια συνάντηση στο κτίριο 
του συλλόγου για να συζητήσουμε τις επιλογές διακοπών. Μόνο τα μέλη που εκδηλώνουν ενδιαφέρον συμμετοχής 
θα λάβουν περαιτέρω ενημέρωση σχετικά με τις προτεινόμενες διακοπές κρουαζιέρας. 
 
Η Αδελφότητα θα δημοσιεύσει περισσότερες λεπτομέρειες, όταν αυτές είναι διαθέσιμες, στην ιστοσελίδα μας 
www.rhodesclub.org.au. Προτρέπουμε όλα τα μέλη να συμμετάσχουν εκφράζοντας το ενδιαφέρον τους και 
ανυπομονούμε για το πικνίκ της Δωδεκανησιακής Ομοσπονδίας Αυστραλίας στις 19 Φεβρουαρίου 2023. 
 
Τις καλύτερες ευχές μας για το 2023. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Κώστα Σεβδαλάκης     Μοσχούλα Αγγελίδη 
Πρόεδρος      Γραμματέας 
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